



民警火眼金睛 小贼立现原形



绘图 焦雅琦

□见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾

市民来电:3月5日下午,一手机卖场工作人员报警称,卖场内一部价值4000多元的手机被盗了。

还原现场:据西工区影院街某手机卖场的工作人员小芳(化名)介绍,5月16时许,她在给顾客介绍手机性能时,柜台的玻璃门没关,一男子将手伸进柜台内偷走了一部手机。小芳说,那部丢失的手机价值4000多元,发现男子拿走了手机,她便拨打了110。

不到两分钟,车站派出所巡警大队3名民警便赶到现场。据民警孙世平介绍,他走进卖场后,对里面的顾客说:“本店发生了盗窃案,目前窃贼极可能还在店内,请大家帮忙配合一下警方调查。”听到这话,当时店内上百名顾客都停止活动,配合调查。

该卖场的工作人员称,卖场内有监控,但拿着监控室钥匙的工作人员当时不在,要2个小时后才能赶到。

为尽可能节省时间,民警决定对顾客逐个排查。“小偷的眼神与正常人的眼神不

同,他们看人往往鬼鬼祟祟,眼神飘忽不定。排查时,我们着重观察每个人的眼神。”孙世平说。

在一名30多岁的男子身边,孙世平停下了脚步。该男子不敢与孙世平对视,还故作轻松地说了句“现在贼可真多”。

男子话音刚落,孙世平便笑着说:“是呀,所以就请你把你口袋里的手机掏出来吧。”听完这话,该男子极不情愿地从口袋里掏出了那部偷来的手机。

目前,该男子已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

您好,110

NIN HAO

值班记者 李小勇

天外天 安全第一 服务第一

110 指定开(换)锁

专配汽车芯片钥匙 遥控器

64444444

种假睫毛想美眼
竟把眼睛“美”发炎

城事表情 郁闷

□记者 徐翔

市民来电:昨日,市民谢女士来电称,她在一家美容院种了假睫毛,没两天眼睛就出现了又痒又痛、怕光的现象。

还原现场:据谢女士介绍,她的爱人在郑州工作,周末她经常到郑州与爱人团聚。3日上午,她抵达郑州后与一个女友相约逛街,二人逛累了就到一家美容院做护理。其间,服务员向二人推销一款该店新进的韩国高仿假睫毛,经不住诱惑,谢女士便决定试试。“我以前也种过假睫毛,没出现什么不适,以为这种进口的假睫毛更不会有啥问题。”谢女士说。

令谢女士没想到的是,5日她回到洛阳,便感到眼睛又

痒又痛,见强光还流泪。昨日她到医院检查,医生说,她的眼睛被细菌感染了,可能是种假睫毛引起的。“真没想到种个假睫毛会有这样的后果,以后我再也不种了。”谢女士气愤地说,等眼睛康复后她要到那家美容院去讨说法。

市第三人民医院眼科主任薛丽霞表示,他们在日常接诊中也遇到过像谢女士这样的病人。她提醒爱美的女士们,种假睫毛一定要慎重,由于睫毛根部有很多汗腺和皮脂腺,假睫毛粘在上面容易影响毛孔排汗,而且,假睫毛很可能与眼部发生异物排斥反应,诱发眼部疾病。另外,使用成分不明的胶水也会直接引起皮肤、眼睛过敏,诱发眼部炎症。

洗完澡出来
车没了,车钥匙也没了

城事表情 疑惑



绘图 焦雅琦

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民武先生报警称,自己的黑色轿车不见了。

还原现场:昨日0时许,市民武先生和朋友小张吃过饭后,独自驾车前往东花坛附近的某洗浴中心。约1个小时后,武先生出来发现原本停在门口的轿车竟不见了,再一摸口袋,发现车钥匙也没了。

“会不会刚才下车时忘了拔车钥匙,有人趁机把车开走了?还是小张过来把车开走了?”情急之下,武先生先拨打

110 报警,后又忙着联系小张。

小张的电话怎么都打不通,无奈,武先生与另一位朋友小王取得联系,托他到小张家里打探。约半个小时后,小王来电称,小张在家,吴先生的轿车正是被小张开走的。

原来,小张和武先生分手时已是午夜,看武先生独自开车去洗浴中心,小张有些不放心,就跟随前往。碰巧的是,当时武先生下车后没拔车钥匙,而小张的手机又没电了,于是小张没和武先生打招呼就将车开走了。

(吴女士获线索奖 80元券)



车载钢架坠落 险砸身后轿车

□记者 王子君

市民来电:昨日,市民段先生来电称,王城大道九都路口南一辆载重货车上的工程塔吊钢架被路旁树枝“拦”下了。

还原现场:昨日12时10分许,段先生驾车沿王城

大道由南向北行驶。刚驶过王城大桥,他突然听到咣当一声巨响,只见主干道上忽然出现了一个高约3米、底座直径约为2米的工程塔吊钢架。

“幸亏我的车刚转到辅道上,不然后果不堪设想。”想起当时那一幕,段先生心

有余悸。

据段先生回忆,钢架是从一辆蓝色载重货车上坠落的,由于钢架高出货车驾驶舱1米左右,加之货车行驶路线过于偏右,钢架便被路旁的树枝“拦”住,掉下来,所幸事故未造成人员伤亡。

容威备足货源迎接三月家电抢购会

2012年3月容威万人抢家电活动即将启动,一年一次的家电抢购让广大消费者大呼“过瘾”,今年的活动更加异彩纷呈,除了空调,平板电视、白色家电、厨卫电器也将掀起降价狂潮,来回报消费者的厚爱。容威目前已向格力总部打款4000万元,向TCL、海信、康佳等品牌企业打款1000万元,提前备足了货源,应对即将举行的全民抢家电活动。

在此之前,容威家电连续10年超额完成年度销售目标,创造了一个又一个的销售奇迹!其中空调的销量最让人兴奋。2010年3月,容威

24小时销售空调3610套;2011年3月容威24小时销售空调5130套。用数字说话,是容威董事长车炳恒给员工培训时经常说的话,容威全体员工正是用这一数据让同行业大感神奇。广大消费者在得到了实惠的同时也对容威的服务更加信赖和支持。

3月份家电促销即将全面爆发,购家电就在这个月,买到等于赚到,顾客提前预订,可在活动期间享受活动价格,并补偿差价。同时,容威联合彩电厂推出购彩电厂方补贴10%优惠活动,详情经关注容威系列报道。(容文)